

Credința și fapta

Foaie duminicală a parohiei "Toma Cozma"

Duminica a douăzecea după Rusalii

Evangelhia Duminicii

Luca 7, 11-16

Învierea fiului văduvei din Nain

În vremea aceea s-a dus Iisus într-un oraș numit Nain, și împreună cu Dânsul mergeau mulți ucenici ai Lui și popor mult. Iar când s-au apropiat de poarta orașului, iată scoteau un mort, singurul fecior al maicii sale, și era ea văduvă; iar din oraș popor mult era cu dânsa. Și, văzând-o Domnul, I S-a făcut milă de ea și i-a zis: nu mai plânge. Atunci, apropiindu-se, s-a atins de cosciug, iar cei care-l duceau au stat și El a zis: tânărule, ție îți zic, scoală-te! Iar cel ce fusse mort s-a sculat în sus și a început să vorbească. Iar Iisus l-a dat maicii sale. Și frică i-a cuprins pe toți și slăveau pe Dumnezeu, zicând: un proroc mare s-a ridicat între noi, și: Dumnezeu a cercetat pe poporul Său.

Sfinți Români, sărbătoriți în această săptămână:

21 octombrie, Sf. Cuv. Mărturisitori: Visarion și Sofronie; Sf. Mc. Oprea; Sf. Preoți Mărturisitori: Ioan din Galeș și Moise Măcinic din Sibiel



O, prea lăudaților mucenici Ioan și Moise, preoți și apărători ai dreptei credințe și propovăduitorii Adevărului, primiți aceste rugăciuni și fiți mijlocitori către Prea Milostivul Dumnezeu. Ajutați-ne, cu rugăciunile voastre să biruim uneltirile vrăjmașilor văzuți și nevăzuți și să ne învrednicim a ajunge la cunoașterea adevărului, descoperit în noi și în firea lucrurilor, ca să putem cânta neîncetat împreună cu voi, cântarea îngerească: Aliluia!

Din Acatistul Sfinților Mărturisitori Ioan din Galeș și Moise Măcinic din Sibiel

Întru mulți ani, Înaltpreasfințite Părinte!

Luni, 19 octombrie a.c., ne bucurăm de un frumos popas aniversar, când Înaltpreasfințitul Părinte Teofan, Mitropolitul Moldovei și Bucovinei își serbează ziua de naștere.

Cu deosebit respect și smerită recunoștință, îi adresăm urări de sănătate și bogate împliniri în lucrarea pastorală, liturgică și administrativă întru slujirea Sfintei Biserici și rugăm pe Bunul Dumnezeu să înmulțească binecuvântările și darurile Sale pentru iubitul nostru ierarh, care, cu timp și fără timp se ostenește și veghează pentru bunul mers al Sfintei Mitropolii a Moldovei și Bucovinei.



Pe urmele Părintelui Arsenie Boca

Parohia noastră are în intenție organizarea unui pelerinaj la Mănăstirea Prislop și alte Mănăstiri din Oltenia și Ardeal.

Înscrieri:

- Pangarul Parohiei
- tel. 0747 772 827
- 0741 706 602, 0761 621 994

Îndemn la recunoștință pentru Dumnezeu și dragoste de țară, la sărbătoarea Sfintei Parascheva

Mulțumirea primă și ultimă se adresează acestor minunate chipuri binecuvântate de răbdare, de stăruință și, mai presus de toate, de credință în Dumnezeu și iubire față de sfinții Săi. Dumneavoastră susțineți Biserica, neamul, lumea întreagă, Dumnezeu să vă aibă în pază pe toți, să plecați la casele dvs. cu chipurile Sfinților Parascheva, Maria Magdalena cea Întocmai cu Apostolii și Sfântului Ioan Gură de Aur, cu binecuvântarea și cu icoanele cu chipul lor, cu prezența lor în inimile dvs. a binecuvântării rugăciunii lor. Să mergeți la casele dvs. având bucuria ca ați participat și anul acesta la marele hram al Sfintei Parascheva.

Întorcându-vă acasă, să amintiți și celor care nu au putut fi prezenți alături de noi cât de bun este Domnul pe care l-ați simțit în aceste zile la Iași.

Să lăsați moștenire această credință copiilor dvs., așa cum noi am primit această credință de la părinții noștri. Să aveți grijă de pruncii cu care v-a binecuvântat Dumnezeu, să-i nașteți și să-i creșteți cu frică de Dumnezeu, cu rușine de oameni și cu dragoste față de acest pământ binecuvântat.

Mulțumind lui Dumnezeu și celor de față pentru tot și pentru toate, ne îndreptăm spre casele noastre purtând în inimile noastre rugăciunea sfinților lui Dumnezeu.

Mântuiește Doamne poporul Tău și binecuvântează moștenirea Ta. Biruință binecredincioșilor creștini asupra celui potrivnic dăruiește și cu Crucea Ta păzește pe poporul Tău!"

**(Fragment din Cuvântul rostit de
Înaltpreașfințitul Părinte Mitropolit
Teofan, la încheierea Sfintei Liturghii
prilejuită de sărbătoarea Sfintei
Parascheva de la Iași)**

Hramul Sfintei Cuvioase Parascheva - Cronică în imagini -



Aducerea Moștelor Sfintei Maria Magdalena și ale Sfântului Ioan Gură de Aur



Pelerinajul Calea Sfinților



Slujba Sfintei Liturghii oficiate în ziua Hramului Sfintei Cuvioase Parascheva

Arhimandritul Elisei, starețul Mănăstirii Simonos-Petra - Cuvânt la venirea moștelor Sfintei Mironosițe Maria Magdalena la Iași, 2015:

„Nădăjduim ca rugăciunile Sfintei Maria Magdalena să ne ajute să slujim în aceste zile cât vom fi la Iași dragostea dreptcredincioșilor creștini pelerini care vor veni, și această slujire a noastră să devină un prilej de mângâiere pentru poporul dreptcredincios, pentru a încălzi inimile lor, astfel încât să binecuvinteze și să mulțumească lui Dumnezeu, să mărturisească asemenea Sfintei Maria Magdalena Învierea Mântuitorului Hristos și să lase în grija Sfintei Maria Magdalena durerile și suferințele lor.

Și mă gândesc că Sfânta a venit aici, așa cum s-a dus la mormântul Mântuitorului, dimineața adâncă fiind, și în Moldova a venit în aceleași condiții, de dimineață. Se vede că avionul a făcut o greșală, a întârziat, dar Sfânta nu face greșeli.

Binecuvântarea Sfintei Maria Magdalena să fie cu noi cu toți!”

Cronicar

Foto: doxologia.ro



Publicație editată de

Parohia TOMA COZMA, ISSN 2067 - 8274

Str. Toma Cozma, nr. 41, cod poștal 700 554, Iași, tel/
fax: 0232 211 273

Preot paroh Mihai Mărgineanu, tel. 0742 044 844

Preot II Iustinian-Ionuț Răduc, tel. 0729 935 888,

Secretar redacție Vasilica Onofrei,

tel. 0741 706 602, 0761 621 994,

redactor_sef@yahoo.com

www.parohiatomacozma.ro,

parohiatomacozma@gmail.com

Se distribuie prin pangarul parohiei. Pentru susținerea acestei publicații, dar și pentru activitățile culturale și filantropice ale parohiei, primim donații în contul IBAN RO38 RZBR 0000 0600 0027 6450 deschis la Raiffeisen Bank Iași

ȘTIRI DIN VIAȚA PAROHIEI

• Acțiune umanitară organizată de parohia noastră cu prilejul Sărbătorii Sfintei Cuvioase Parascheva

Ca și în ceilalți ani, am reușit să organizăm o acțiune umanitară spre a oferi pachete cu alimente, ceai, fructe, dulciuri, prin care să aducem în sufletele celor încercați de nevoi și neputințe bucuria sărbătorii Sfintei Cuvioase Parascheva. Astfel, după ce au fost aduse la parohie circa 100 de pachete cu alimente organizate de enoriașii și enoriașele noastre, *miercuri, 14 octombrie a.c.*, acestea au fost transportate și distribuite bolnavilor de la secția Bărnova a Spitalului Socola.

Mulțumim celor care s-au implicat în organizarea acestei acțiuni alături de părintele paroh și doamna preoteasă și în mod deosebit domnului consilier parohial Ioan Dorobanțu, care s-a ocupat personal de transportul și distribuția pachetelor.

• O donație deosebită

Mulțumim domnului Constantin Dorofte, prin a cărui strădanie, s-a reușit înzestrarea cu scaune noi în interiorul bisericii noastre. Donația făcută de Domnul Constantin Dorofte a îmbrăcat biserică în haină de sărbătoare pentru ziua de cinstire a Sfântului Apostol Toma, sfânt ocrotitor al parohiei Toma Cozma.



Program liturgic și duhovnicesc în această săptămână

* **Duminică, 18 octombrie**

•**08:00** Utrenia și Sf. Liturghie

•**18:00** Slujba Paraclisului Maicii Domnului

* **Luni-Sâmbătă,**

•**5.00** Utrenia și Sf. Liturghie

* **Marti, 20 octombrie**

• **18:00** Slujba Acatistului Sf. M. Mc. Ecaterina

* **Vineri, 23 octombrie**

•**18:00** Slujba Sfântului Maslu

* **Sâmbătă, 24 octombrie**

•**18:00** Slujba Vecerniei

APEL

Urmare colectei ce s-a făcut în Biserică în ultima perioadă de timp și prin sprijinul unor sponsori, ne-a ajutat Bunul Dumnezeu să începem montarea sistemului de încălzire centrală la casa parohială. E o lucrare amplă, dar deosebit de importantă, ținând cont de faptul că până în acest an încălzirea în perioada de iarnă a fost foarte deficitară, bazată exclusiv pe vechile sobe din teracotă ce aveau un randament scăzut.

Astfel, s-a reușit montarea caloriferelor și a centralei și urmează să realizăm racordarea acestora prin conductă îngropată până la branșamentul de gaze naturale.

De asemenea, datorită defecțiunilor din instalația electrică, urmează să refacem și o parte din circuitele din casa parohială.

În sfârșit, dată fiind constatarea inspecției PRAM, trebuie să refacem priza de împământare și instalația de coborâre Paratrăsnet.

În săptămâna care s-a încheiat, s-a lucrat la săparea șanțului pentru traseul instalației de alimentare cu gaz metan a centralei termice care va deservi sistemul de încălzire de la casa parohială.

Date fiind cheltuielile care ne stau în față, apelăm la enoriașii și închinătorii bisericii noastre pentru a ne sprijini financiar întru susținerea acestor lucrări, fie prin donații în numerar la pangarul parohiei, fie prin virament, în contul parohiei menționat în chenarul din stânga sus de pe această pagină.

